

8动8拖配置,车厢内色温可变换,无障碍厕所更宽敞

下月上路,加长版“复兴号”内景剧透

今后,乘车出行更便捷啦!现代快报记者从铁路部门获悉,随着7月1日起,全国铁路执行新的列车运行图,全国铁路“复兴号”的开行将扩容,日开行数量将由现在的114.5对增加到170.5对,可通达23个直辖市、省会城市和自治区首府。值得一提的是,届时,还有16辆编组的加长版“复兴号”动车组首次投入运营。

现代快报/ZAKER南京记者 刘伟娟



二等座席 中国铁路官微供图



二等座席空间大了不少



宽敞的无障碍卫生间

为何研制?

现代快报记者了解到,“复兴号”动车组2017年6月26日投入运营以来,凭借良好的乘车体验颇受旅客欢迎,车票供不应求,但每列编组仅为8辆,运力为576人。

于是,春运等高峰期,铁路部门将2列8辆编组“复兴号”重联运行,以增加运力。但重联后,列车中间多出的两个车头会影响载客能力。

根据旅客需求,铁路部门研制生产了每列16辆的长编组“复兴号”动车组,将车头部分换为正常车厢,可以进一步提升列车的综合运力。这样,加长版“复兴号”每列定员达到1193人,是8辆

编组“复兴号”的2倍多,也可方便旅客在全列车内通行。

暂未售票

据中国铁路上海局集团有限公司介绍,7月起铁路调图后,CR400BF-A型16辆长编组“复兴号”动车组将在京沪高铁首次投入运行,计划每日投入运行3列。截至6月6日下午4点,12306网站显示,加长版“复兴号”车次暂未售票。

后续,铁路部门还将安排16辆长编组“复兴号”动车组在京广高铁、沪昆高铁等线路上开行。

车厢内色温可变换

据悉,长编组“复兴号”动车

组是适应中国高速铁路运营环境和条件,满足长距离、长时间、连续高速运行等需求,在8辆编组的基础上研制而成的新型车组,采用8动8拖配置,总长度超过415米,总定员1193人,可满足时速350公里运营要求。

长编组“复兴号”照明系统可对车厢内的色温进行变换,灯光可在“冷光”与“暖光”之间平滑调节,为旅客打造更加舒适的车厢氛围。座位方面,加长版“复兴号”依旧分商务座、一等座和二等座。其中,一等座的充电口位于扶手的前方,二等座的充电口位于坐垫下方。充电口不仅有两孔和三孔插座,还增加了USB接口。而且,车上无障碍厕所更宽敞。

全国企业家活动日暨中国企业家年会在江阴举办 4大咖获“袁宝华企业管理金奖”

6月6日,2018年全国企业家活动日暨中国企业家年会在江阴举办。本次会议以“弘扬新时代企业家精神,推动企业高质量发展”为主题,中国企业联合会、中国企业家协会会长王忠禹,江苏省人民政府省长吴政隆,中国企业联合会、中国企业家协会常务副会长兼理事长朱宏任,驻会副会长尹援平,国务院国资委行业协会商会工作局、工信部产业政策司、国家税务总局大企业司有关领导,无锡市有关领导,江阴市有关领导等出席会议。

现代快报/ZAKER南京记者 朱鲸润

会上,王忠禹会长作主旨讲话。他表示,推动企业高质量发展,广大企业家要大力提升企业供给质量和水平,积极推动企业技术和管理创新,始终坚持人与自然和谐发展,高度重视企业人才队伍建设,不断加强自身思想作风建设。

围绕大会主题,刘明忠、贺禹、徐和谊、周建平、姜德义、刘冰、崔根良7位企业家作主题演讲。企业家就新时代如何大力弘扬企业家精神,加快企业动力变革、效率变革和质量变革,推动企业实现高质量发展,进行深入的探讨交流。

会上颁发了第十届袁宝华企业管理金奖,表彰了2017—2018年度全国优秀企

业家。中国电子科技集团党组书记、董事长熊群力,中国广核集团有限公司党组书记、董事长贺禹,盛虹集团党委书记、董事长缪汉根,北京金隅集团有限责任公司党委书记、董事长姜德义4位企业家荣获第十届袁宝华企业管理金奖。

现代快报记者了解到,袁宝华企业管理金奖2005年开始设立,主要是为了表彰企业家对推进我国企业管理现代化所作出的杰出贡献。表彰全国优秀企业家主要是弘扬企业家精神,营造尊重、关心、支持企业家的良好社会氛围,促进企业家队伍健康成长。全国优秀企业家每两年评选一次,此次共150名企业家当选2017—2018年度全国优秀企

业家。

会议期间,40多位企业家参加座谈会。座谈会主要围绕目前企业经营管理情况和新时代如何实现企业高质量发展等方面的问题进行座谈。

会议期间还举办了中国制造业峰会和六场企业家论坛。制造业峰会主要探讨我国制造业转型升级中面临的现状问题和发展趋势。企业家论坛分别围绕“新时代企业家精神传承与创新”“产融结合的路径与发展趋势”“汇聚全球资源服务企业创新”“新能源产业发展前景”“石墨烯制备与产业应用发展”“大数据云时代下的知识产权连接与变现”等议题进行了深入探讨。

无锡工业强镇辟出一片生态绿洲 尚田生活首创全国六次产业模式

6月6日下午,在无锡市惠山区洛社六次产业园,一场洛社镇乡村振兴大讲堂“对话六次产业”的解放思想大讨论正在热烈进行。来自国务院、国家发改委、农业农村部、江苏省农业科学院等单位的专家学者与无锡市惠山区、洛社镇的党员干部齐聚一堂,集思广益,共谋乡村振兴的洛社之路。

现代快报/ZAKER南京记者 金辰 高艺



洛社六次产业园举行揭牌仪式 通讯员 敖翔 摄

实践六次产业洛社模式,跑出乡村振兴洛社姿态

自党的十九大吹响乡村振兴的号角以来,江苏省、无锡市、惠山区相继召开乡村振兴大会,提出具体工作要求,全面掀起乡村振兴建设大潮。洛社镇在“大潮”中顺势而动,接过“接力棒”,以六次产业园区为该镇实施乡村振兴战略的试验田,跑出了产业融合引领乡村振兴的洛社姿态。

三年前,“六次产业”的概念第一次被提出,通过流转村里土地再进行集约,并借鉴日本、台湾等地“六次产业”这一现代产业发展理念和组织方式引入农业,无锡洛社六次产业园区初步成形。经过三年的规划与建设,“六次产业”概念不断完善,初步形成一二三产业融合的“洛社模式”。

现代快报记者了解到,由政府、龙头企业与省农科院合作成立的六次产业研究院,将资本、技术和人才等向农村推动,实现质量兴农、科技兴农,更好地发展了“一产”。又通过启动净菜加工中心和食品加工中心建设,构建“保鲜食品加工企业+基地+家庭农场”的经营模式实现“二产”。同时发展乡村旅游、农耕体验、文化创意、休闲度假等各种新型配套业态,增加农业农村的吸引力和价值力助推“三产”。

尚田六次产业园,引领洛社“三产结合”

现代快报记者了解到,在江苏省农委公布的105个农业特色小镇培育计划名单中,惠山区洛社镇六次产业特色小镇作为全市8个乡镇之一入选。其中,万马村的尚田六次产业园历经三年建设,成为了省内唯一的六次产业示范园,在建设富民增收、建设美丽乡村方面走在了前列。

会议现场,六次产业园区龙头企业尚田集团董事长曹熙忠

分享了建立白荡河自然水系田园风光带、培植核心示范区与养生养老功能区、建设葡萄种植基地、蔬菜瓜果基地、稻麦基地的“一带、两区、三基地”的实践案例。

曹熙忠告诉现代快报记者,目前园区设立了由家庭农场经营的五谷、蔬果和鱼、鸡等种养区域,推行项目、技术、资金、销售等服务。农场不仅种植了各种果蔬,还因地制宜建造酱坊、文创手工作坊等加工作坊和游客接待设施。

“园区整合这些资源,统一开展亲子游、采摘游、婚纱摄影等营销服务,为农场持续吸引游客。”曹董事长的案例分享通过情怀、理论、实干和对未来的憧憬,系统地展示了发生在园区内的农村一二三产业融合发展的“六次产业”尚田实践,与会众人纷纷表示认可。

四件事情现成效,三条思路引未来

会议上,惠山区委常委、洛社镇党委书记俞刚表示,近三年,洛社镇围绕“三农”,做了四件事情,对政策帮助、农民意识、住房改造和六次产业研究等方面都有所帮助。

俞刚书记告诉现代快报记者:“我们将按照产业兴旺、生态宜居、乡风文明、治理有效、生活富裕的总要求,大力实施乡村振兴战略,加快推进农业农村现代化。而六次产业园,就是我镇实施乡村振兴战略的桥头堡、试验田。”今后,洛社镇将按照“善经营、大融合、强作为”的思路,通过六次产业园区的发展实践,来检验产业融合引领乡村振兴的洛社方案。

俞刚书记介绍:“洛社镇将坚持‘政府主导开发、市场主体建设、群众主动参与’的发展模式,做精一产,做大二产,做强三产,促进一二三产业融合发展,力争到2020年,六次产业园创建成为省五星级乡村旅游示范区,年接待游客达100万人次。”